

8月21日下午,出租车司机贺昆明去加气站时,按习惯整理车容车貌时,发现后备厢里有个红色皮箱,打开皮箱贺昆明大吃一惊:金灿灿的金饰和金条,收据显示共计820克。面对如此情状,贺昆明会怎么做?
郑州晚报记者 刘凌智 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

粗心乘客将800多克黄金落在出租车后备厢的哥贺昆明:放心,黄金没丢 这个必须赞!



尚先生遗失在贺昆明车上的部分黄金

粗心乘客将820克黄金落在出租车后备厢

焦作的尚先生21日下午1点左右,在紫荆山搭上了贺昆明的出租车,并把装有一盒金条和一袋金饰的红色皮箱放入了后备厢。

20多分钟后,与贺昆明相谈甚欢的尚先生抵达京广路与航海路,付完车费径直离去,皮箱被忘得一干二净,几分钟后才回过神来,返回下车点时出租车已不见踪影。

“那是价值20多万元的黄金,不是我个人的,是公司委托我要送到信阳的。”皮箱内装有715克金条与105克金饰,“弄丢了只能自己赔。”

尚先生赶忙联系朋友,下午4点左右,通过出租车发票找到了河南金安出租车公司,竟得到了令他心安的回答:“有司机捡到了一个装有黄金的红色皮箱。”

的哥加气整车时发现后备厢的黄金

“下午4点那会儿我在南三环第三大街附近接到一个前往中牟的客单,我担心车气不够就赶到经南三路的加气站去加气,整理车容车貌时打开后备厢才发现了皮箱,但我不清楚是哪位乘客落下的。”贺昆明说,红皮箱很普通,没有锁,拉链也没拉严,当他拉开拉链后却被

皮箱里的物品吓呆了,“除了那么多黄金,还有个小电子秤。第一次看到这么多金首饰,我赶紧盖住了箱子。”

他迅速与公司联系汇报:“丢了这么贵重的东西肯定急死了,必须要尽快联系失主,让人家放心:黄金没丢。”

失主拿1000元酬金来感谢好心的哥

昨日上午9时,贺昆明一早就赶到了客运管理处,工作人员细心地把失物一一登记。

9时20分,拿着锦旗的失主尚先生和朋友满头大汗地赶来。推开办事大厅的大门,尚先生一眼就认出了贺昆明:“就是你,就是你,不会错的!”

随后,尚先生送上“品德高尚,拾金不昧”的锦旗:“如果东西丢了,我

就完了,工作干不成不说,还要回家卖房子来顶账的。”

贺昆明说,能找到失物其实很幸运,因为他一般不会下车。“保不准有带行李的乘客会提走尚先生的箱子。”

临别前,尚先生记下了贺昆明的手机号,“下次来郑州一定会再联系”,并拿出1000元酬金答谢贺昆明。 线索提供 黄先生(稿费50元)

利安人寿
LIAN LIFE



官方微信二维码



官方微博二维码

客服热线: 40080 80080

8月23日至11月30日

利安人寿第三届客服节
& 公益节隆重开幕

利安人寿三周年,真情感恩大回馈

即日起至8月28日
利安拍拍拍,青奥一起来

8月29日至10月31日
利安天使宝贝大比拼

9月10日至11月30日
百亿保额大赠送

活动详情请登录公司官方网站“www.lianlife.com”,或扫描页面官方微信、微博二维码。